
■子育て支援

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．満足 47 9.8%
２．やや満足 217 45.2%
３．やや不満 56 11.7%
４．不満 18 3.8%
５．無回答 142 29.6%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．上記「主な取組」など市実施の
サービスが十分でないため

22 29.7%

２．市実施の子育て支援サービスが周
知されていないため

35 47.3%
※１つ選択

３．申込みに手間がかかるなど、サー
ビスを利用しにくいため

10 13.5%

４．市が子育て支援サービスを優先し
すぎているため

6 8.1%

５．無回答 1 1.4%
計 74 100%

問14-1．市の子育て支援サービスの現状について、どの
ように感じていますか

問14-2．前問「やや不満」、「不満」の理由は何です
か。

※問14-1で３・４を回
答した方への質問(n=74)

（２-３）Ｂ票　問１４～

１．満足

47 

9.8%

２．やや満足

217 

45.2%

３．やや不満

56 

11.7%

４．不満

18 

3.8%

５．無回答

142 

29.6%

１．上記「主な取組」

など市実施のサービ

スが十分でないため

22 

29.7%

２．市実施の子育て支

援サービスが周知され

ていないため

35 

47.3%

３．申込みに手間が

かかるなど、サービス

を利用しにくいため

10 

13.5%

４．市が子育て支援サービスを

優先しすぎているため

6 

8.1%

５．無回答

1 

1.4%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 138 28.8%
２．知らない 300 62.5%
３．無回答 42 8.8%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※3つまで選択

１． 人種やことばや宗教などのちがい
で差別されないこと

199 41.5%

２． 家族がなかよく、いっしょに過ご
す時間をもつこと

155 32.3%

３． 自分のことは自分で決められるこ
と

60 12.5%

４． 子どもが知りたいと思うことが隠
されないこと

34 7.1%

５． 自分の考えをいつでも自由に言え
ること

126 26.3%

６． 子どもからの自由な呼びかけでグ
ループをつくり集まれること

4 0.8%

７． 自分の秘密が守られること 32 6.7%
８． 人と違う自分らしさが認められる
こと

161 33.5%

９． 暴力やことばで傷つけられないこ
と

214 44.6%

10． 障害のある子どもが差別されない
で暮らせること

131 27.3%

11． 疲れた心や体を休ませる時間・自
分の自由になる時間を持つこと

48 10.0%

12．無回答 60 12.5%

問15．あなたは、「子どもの権利条約」を知っています
か

問16．次のような子どもの権利のなかで、特に大切だと
思うことを選択してください

１．知ってい

る

138 

28.8%
２．知らない

300 

62.5%

３．無回答

42 

8.8%

41.5%, 199 
32.3%, 155 

12.5%, 60 
7.1%, 34 

26.3%, 126 
0.8%, 4 

6.7%, 32 
33.5%, 161 

44.6%, 214 
27.3%, 131 

10.0%, 48 
12.5%, 60 

0 50 100 150 200 250

１． 人種やことばや宗教などのちがいで差別されないこと
２． 家族がなかよく、いっしょに過ごす時間をもつこと

３． 自分のことは自分で決められること
４． 子どもが知りたいと思うことが隠されないこと
５． 自分の考えをいつでも自由に言えること

６． 子どもからの自由な呼びかけでグループをつくり集まれること
７． 自分の秘密が守られること

８． 人と違う自分らしさが認められること
９． 暴力やことばで傷つけられないこと

10． 障害のある子どもが差別されないで暮らせること
11． 疲れた心や体を休ませる時間・自分の自由になる時間を持つこと

12．無回答
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■学校教育

設問

選択肢 回答数 構成比
１．教育への市民参加の促進 60 12.5%
２．子どもたちや市民が郷土佐倉に対
し愛着と誇りを持てる「佐倉学」の推
進

109 22.7%

３．公民館や図書館における事業の充
実

94 19.6%

４．公民館・図書館施設の改修・整
備・充実

105 21.9%

５．家庭教育の充実 89 18.5%
６．学校施設の改修・整備・充実 179 37.3%
７．子どもたちの確かな学力の定着・
向上

205 42.7%

８．子どもたちの豊かな心を育む道徳
教育や人権教育等の充実

218 45.4%

９．いじめ防止対策の推進 289 60.2%
10．教育相談の充実 89 18.5%
11．発達に課題のある子どもたちへの
支援の充実

153 31.9%

12．地域に開かれた学校づくり（学
校・家庭・地域の連携）

84 17.5%

13．通学路等における子どもたちの安
全の確保

272 56.7%

14．学校給食を活かした食育の推進 118 24.6%
15．子どもたちの健やかな体を育む健
康教育や体力づくり

172 35.8%

16．伝統・歴史・文化の保存・継承と
活用・発展

107 22.3%

17．市民音楽ホールや市立美術館等に
おける芸術文化事業の充実

84 17.5%

18．市民音楽ホール・美術館施設の改
修・整備・充実

47 9.8%

19．無回答 34 7.1%

問17．市の教育において、今後重点的に実施すべき取組
は何だと思いますか

※あてはまるもの全て選択

12.5%, 60 
22.7%, 109 

19.6%, 94 
21.9%, 105 

18.5%, 89 
37.3%, 179 

42.7%, 205 
45.4%, 218 

60.2%, 289 
18.5%, 89 

31.9%, 153 
17.5%, 84 

56.7%, 272 
24.6%, 118 

35.8%, 172 
22.3%, 107 

17.5%, 84 
9.8%, 47 

7.1%, 34 
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１．教育への市民参加の促進

２．子どもたちや市民が郷土佐倉に対し愛着と誇りを持てる「佐倉学」の推進

３．公民館や図書館における事業の充実

４．公民館・図書館施設の改修・整備・充実

５．家庭教育の充実

６．学校施設の改修・整備・充実

７．子どもたちの確かな学力の定着・向上

８．子どもたちの豊かな心を育む道徳教育や人権教育等の充実

９．いじめ防止対策の推進

10．教育相談の充実

11．発達に課題のある子どもたちへの支援の充実

12．地域に開かれた学校づくり（学校・家庭・地域の連携）

13．通学路等における子どもたちの安全の確保

14．学校給食を活かした食育の推進

15．子どもたちの健やかな体を育む健康教育や体力づくり

16．伝統・歴史・文化の保存・継承と活用・発展

17．市民音楽ホールや市立美術館等における芸術文化事業の充実

18．市民音楽ホール・美術館施設の改修・整備・充実

19．無回答
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．ある 127 26.5%
２．ない 321 66.9%
３．無回答 32 6.7%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 83 17.3%
２．内容は知らないが、聞いたことが
ある

139 29.0%

３．知らない 254 52.9%
４．無回答 4 0.8%
計 480 100%

問18．学校ボランティア（通学路における児童生徒見守
り活動など）に協力したことはありますか

問19．佐倉の歴史・自然・文化・ゆかりの人物を学習す
る「佐倉学」を知っていますか

１．ある

127 

26.5%

２．ない

321 

66.9%

３．無回答

32 

6.7%

１．知っている

83 

17.3%

２．内容は知らない

が、聞いたことがある

139 

29.0%

３．知らな

い

254 

52.9%

４．無回答

4 

0.8%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 78 16.3%
２．少しは知っている 250 52.1%
３．ほとんど知らない 100 20.8%
４．知らない 47 9.8%
５．無回答 5 1.0%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．積極的に参加したい 20 4.2%
２．できれば参加したい 149 31.0%
３．あまり参加したくない 178 37.1%
４．参加したくない 108 22.5%
５．無回答 25 5.2%
計 480 100%

問20．佐倉の歴史・自然・文化・ゆかりの人物を知って
いますか

問21．市民の皆様を対象とする「佐倉学講座」を公民館
等で行っていますが、参加したいと思いますか
テーマ例：佐倉の郷土史、先覚者、佐倉城、文化財など

１．知っている

78 

16%

２．少しは知っ

ている

250 

52%

３．ほとんど

知らない

100 

21%

４．知らない

47 

10%

５．無回答

5 

1%

１．積極的に参加し

たい

20 

4.2%

２．できれば参加したい

149 

31.0%

３．あまり参加したくない

178 

37.1%

４．参加したくない

108 

22.5%

５．無回答

25 

5.2%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．高く評価する 72 15.0%
２．評価する 306 63.8%
３．あまり評価しない 51 10.6%
４．評価しない 19 4.0%
５．無回答 32 6.7%
計 480 100%

■スポーツ振興

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．週に４回以上 81 16.9%
２．週に２～３回 100 20.8%
３．週に１回程度 61 12.7%
４．月に２～３回 30 6.3%
５．月に１回程度 18 3.8%
６．ほとんどしない 141 29.4%
７．まったくしない 46 9.6%
８．無回答 3 0.6%
計 480 100%

問22．市内全小中学校で「佐倉学」の授業※を行ってい
ますが、評価しますか

※佐倉藩からの伝統である、「好学進取」の気風を学ぶため

問23-1．普段どのくらいスポーツ(ウォーキングや体操を
含む)をしますか

１．高く評価する

72 

15.0%

２．評価する

306 

63.8%

３．あまり評価しない

51 

10.6%

４．評価しない

19 

4.0%

５．無回答

32 

6.7%

１．週に４回以

上

81 

16.9%

２．週に２～３回

100 

20.8%

３．週に１回程度

61 

12.7%４．月に２～３回

30 

6.3%

５．月に１回程度

18 

3.8%

６．ほとんどしない

141 

29.4%

７．まったくしない

46 

9.6%

８．無回答

3 

0.6%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．健康維持 226 77.9%
２．運動不足解消 186 64.1%
３．体力の維持・向上 169 58.3%
４．ストレス解消・気分転換 146 50.3%
５．好きだから 66 22.8%
６．友達とのコミュニケーション 39 13.4%
７．自然とのふれあい 42 14.5%
８．家族との交流 21 7.2%
９．技術の向上 16 5.5%
10．仕事 13 4.5%
11．無回答 3 1.0%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．仕事が忙しい 81 43.3%
２．家事育児が忙しい 43 23.0%
３．機会がない 62 33.2%
４．疲れやすい・体力がない 56 29.9%
５．好きではない・関心がない 32 17.1%
６．仲間がいない 21 11.2%
７．体調不良 23 12.3%
８．お金がかかる 17 9.1%
９．面倒である 43 23.0%
10．無回答 3 1.6%

※問23-1で６・７を回
答した方への質問

（n=187)

問23-2．スポーツを行う目的は何ですか

※問23-1で１～５を回
答した方への質問

(n=290)

※あてはまるもの全て選択

問23-3．スポーツをしない理由は何ですか。

※あてはまるもの全て選択

77.9%, 226 
64.1%, 186 

58.3%, 169 
50.3%, 146 

22.8%, 66 
13.4%, 39 
14.5%, 42 

7.2%, 21 
5.5%, 16 

4.5%, 13 
1.0%, 3 

0 50 100 150 200 250

１．健康維持
２．運動不足解消

３．体力の維持・向上
４．ストレス解消・気分転換

５．好きだから
６．友達とのコミュニケーション

７．自然とのふれあい
８．家族との交流
９．技術の向上

10．仕事
11．無回答

43.3%, 81 
23.0%, 43 

33.2%, 62 
29.9%, 56 

17.1%, 32 
11.2%, 21 

12.3%, 23 
9.1%, 17 

23.0%, 43 
1.6%, 3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１．仕事が忙しい
２．家事育児が忙しい

３．機会がない
４．疲れやすい・体力がない
５．好きではない・関心がない

６．仲間がいない
７．体調不良

８．お金がかかる
９．面倒である

10．無回答
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．週に４回以上 60 12.5%
２．週に２～３回 58 12.1%
３．週に１回程度 35 7.3%
４．月に２～３回 35 7.3%
５．月に１回程度 32 6.7%
６．ほとんどしない 164 34.2%
７．まったくしない 65 13.5%
８．無回答 31 6.5%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．スタジアム等での観戦 39 17.7%
２．テレビ観戦 197 89.5%
３．インターネットでの観戦・情報収
集等

94 42.7%

４．家族・知人等の応援 32 14.5%
５．監督・コーチなど指導者 7 3.2%
６．大会等の運営役員 4 1.8%
７．ボランティア 5 2.3%
８．仕事 10 4.5%
９．無回答 0 0.0%

問24-1．スポーツを「する」以外で、どのくらい「み
る」、「ささえる」ことをしますか

問24-2．スポーツにどのように関わっていますか

※問24-1で１～５を回
答した方への質問

(n=220)

※あてはまるもの全て選択

１．週に４回以上, 60 , 12.5%

２．週に２～３回, 58 , 12.1%

３．週に１回程度, 35 , 7.3%

４．月に２～３回, 35 , 7.3%

５．月に１回程度, 32 , 6.7%

６．ほとんどしな

い, 164 , 34.2%

７．まったくしない, 

65 , 13.5%

８．無回答, 31 , 6.5%

17.7%, 39 

89.5%, 197 

42.7%, 94 

14.5%, 32 

3.2%, 7 

1.8%, 4 

2.3%, 5 

4.5%, 10 

0.0%, 0 

0 50 100 150 200 250

１．スタジアム等での観戦

２．テレビ観戦

３．インターネットでの観戦・情報収集等

４．家族・知人等の応援

５．監督・コーチなど指導者

６．大会等の運営役員

７．ボランティア

８．仕事

９．無回答
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■青少年健全育成

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よくなった 10 2.1%
２．まあまあよくなった 39 8.1%
３．どちらともいえない 91 19.0%
４．あまりよくなっていない 8 1.7%
５．よくなっていない 5 1.0%
６．取組を知らなかった 299 62.3%
７．無回答 28 5.8%
計 480 100%

■高齢者福祉

設問

選択肢 回答数 構成比
１．佐倉ふるさと体操 66 13.8%
２．佐倉わくわく体操 38 7.9%
３．はつらつ測定会 9 1.9%
４．低栄養予防・口腔教室 19 4.0%
５．物忘れ相談 43 9.0%
６．頭すっきり若返り教室 6 1.3%
７．としとらん塾 11 2.3%
８．地域への出前講座 17 3.5%
９．介護予防手帳「佐倉市わくわく生
活手帳」の発行

5 1.0%

10．知らない 365 76.0%
11．無回答 7 1.5%

問25．市では地域と連携し、青少年育成団体※を支援し
ていますが、取組内容はよくなったと思いますか

※児童生徒、青少年の健全育成を図るための団体。青少年育成市民会
議、青少年相談員、子ども会など

問26．市では高齢者の健康寿命の延伸のため、介護予防
事業を行っています。 どれを知っていますか

※あてはまるもの全て選択

１．よくなった

10 

2.1%
２．まあまあよくなっ

た

39 

8.1%
３．どちらともいえな

い

91 

19.0%
４．あまりよくなっていな

い

8 

1.7%

５．よくなっていない

5 

1.0%

６．取組を知らなかっ

た

299 

62.3%

７．無回答

28 

5.8%

13.8%, 66 
7.9%, 38 

1.9%, 9 
4.0%, 19 

9.0%, 43 
1.3%, 6 
2.3%, 11 
3.5%, 17 

1.0%, 5 
76.0%, 365 

1.5%, 7 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

１．佐倉ふるさと体操
２．佐倉わくわく体操
３．はつらつ測定会

４．低栄養予防・口腔教室
５．物忘れ相談

６．頭すっきり若返り教室
７．としとらん塾

８．地域への出前講座
９．介護予防手帳「佐倉市わくわく生活手帳」の発行

10．知らない
11．無回答

B-9 



設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．利用した（電話した・行った）こ
とがある

62 12.9%

２．利用したことはないが、何をして
いるところかは知っている

80 16.7%

３．名前だけは知っている 124 25.8%
４．知らなかった 209 43.5%
５．無回答 5 1.0%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．はい 451 94.0%
２．いいえ 11 2.3%
３．無回答 18 3.8%
計 480 100%

問27．市内に地域包括支援センター（５箇所）が設置さ
れていることを知っていますか

問28-1．子どもの見守り活動や福祉活動などの地域貢献
活動を行うお年寄りに対して、敬意を抱いていますか

１．利用した（電話し

た・行った）ことがある

62 

12.9%

２．利用したことは

ないが、何をして

いるところかは

知っている

80 

16.7%３．名前だけは

知っている

124 

25.8%

４．知らなかっ

た

209 

43.5%

５．無回答

5 

1.0%

１．はい

451 

94.0%

２．いいえ

11 

2.3%

３．無回答

18 

3.8%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．子どもの見守り活動（防犯活動含
む）

405 89.8%

２．福祉活動 163 36.1%
３．防災活動 170 37.7%
４．交通安全活動 266 59.0%
５．環境美化活動 231 51.2%
６．その他 13 2.9%
７．無回答 2 0.4%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．１年以上 274 60.8%
２．２年以上 21 4.7%
３．３年以上 63 14.0% ※１つ選択

４．５年以上 47 10.4%
５．１０年以上 22 4.9%
６．無回答 24 5.3%
計 451 100%

問28-2．どのような地域貢献活動を行っているお年寄り
に対して敬意を抱きますか

※問28-1で1を回答した
方への質問(n=451)

※問28-1で１を回答し
た方への質問(n=451)

※あてはまるもの全て選択

問28-3．継続して何年以上地域貢献活動を行っているお
年寄りに対して、より敬意を抱きますか

89.8%, 405 

36.1%, 163 

37.7%, 170 

59.0%, 266 

51.2%, 231 

2.9%, 13 

0.4%, 2 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

１．子どもの見守り活動（防犯活動含む）

２．福祉活動

３．防災活動

４．交通安全活動

５．環境美化活動

６．その他

７．無回答

１．１年以上

274 

60.8%

２．２年以上

21 

4.7%

３．３年以上

63 

14.0%

４．５年以

上

47 

10.4%

５．１０年以上

22 

4.9%

６．無回答

24 

5.3%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．６５歳以上 148 30.8%
２．７０歳以上 88 18.3%
３．７５歳以上 34 7.1%
４．８０歳以上 12 2.5%
５．現状（６０歳以上）維持 113 23.5%
６．同事業の廃止 49 10.2%
７．無回答 36 7.5%
計 480 100%

■生涯学習

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．満足している 25 5.2%
２．やや満足している 67 14.0%
３．どちらともいえない 271 56.5%
４．やや不満足 33 6.9%
５．不満足 16 3.3%
６．無回答 68 14.2%
計 480 100%

問29．以下の事業の対象年齢を見直すとした場合に、ど
のような対象等にするべきと思われますか

→60歳以上の市民のうち、はり、きゅう、マッサージ等の施術
を受ける人を対象に、費用の一部補助を行う事業

※少子高齢化の進展等を踏まえ、現在行っている事業の対象年
齢の見直しを行うとした場合

問30．佐倉市の生涯学習施設及び学習内容について満足
していますか

１．６５歳以上

148 

30.8%

２．７０歳以上

88 

18.3%
３．７５歳以上

34 

7.1%

４．８０歳以

上

12 

2.5%

５．現状（６０

歳以上）維持

113 

23.5%

６．同事業の廃止

49 

10.2%

７．無回答

36 

7.5%

１．満足して

いる

25 

5.2%

２．やや満足し

ている

67 

14.0%

３．どちらともい

えない

271 

56.5%

４．やや不満

足

33 

6.9%

５．不満足

16 

3.3% ６．無回答

68 

14.2%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．週に１回以上 9 1.9%
２．月に数回程度 20 4.2%
３．月に１回程度 5 1.0%
４．年に１～数回程度 66 13.8%
５．利用していない 373 77.7%
６．無回答 7 1.5%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．中央公民館（鏑木町） 24 24.0%
２．志津公民館（上志津） 30 30.0%
３．根郷公民館（城） 12 12.0% ※１つ選択

４．和田公民館（直弥） 4 4.0%
５．弥富公民館（岩富） 3 3.0%
６．臼井公民館（王子台） 20 20.0%
７．２つ以上の公民館を利用している 2 2.0%
８．無回答 5 5.0%

※問31-1で１～４を回
答した方への質問

(n=100)

問31-1．公民館をどのくらいの割合で利用していますか

問31-2．過去１年の間に、もっともよく利用した市立公
民館はどれですか

１．週に１回以上

9 

1.9%

２．月に数回程度

20 

4.2%
３．月に１回程度

5 

1.0%

４．年に１～

数回程度

66 

13.8%
５．利用してい

ない

373 

77.7%

６．無回答

7 

1.5%

１．中央公民館（鏑木町）, 24 , 24.0%

２．志津公民館（上志津）, 30 , 30.0%

３．根郷公民館（城）, 12 , 12.0%

４．和田公民館（直弥）, 4 , 4.0%

５．弥富公民館（岩富）, 3 , 3.0%

６．臼井公民館（王子台）, 20 , 20.0%

７．２つ以上の公民館を利用している, 2 , 2.0%

８．無回答, 5 , 5.0%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．公民館の場所を知らない 61 16.4%
２．公民館の場所は知っているが遠い 28 7.5%
３．公民館への交通が不便 20 5.4%
４．公民館の開館時間が短い 15 4.0%
５．公民館へ行く時間がない 86 23.1%
６．公民館を利用する必要性を感じな
い

206 55.2%

７．利用手続が面倒、またはわからな
い

35 9.4%

８．民間施設や他の公共施設を利用す
る

16 4.3%

９．公民館は知っているが、サービス
内容が わからない

148 39.7%

10．施設、サービス、利用時間、使用
料などに 不満がある

9 2.4%

11．無回答 16 4.3%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．週に１回以上 11 2.3%
２．月に数回程度 48 10.0%
３．月に１回程度 25 5.2%
４．年に１～数回程度 118 24.6%
５．利用していない 271 56.5%
６．無回答 7 1.5%
計 480 100%

問31-3．公民館を利用しなかった理由は何ですか

※問31-1で５を回答し
た方への質問(n=373)

※あてはまるもの全て選択

問32-1．図書館をどのくらいの割合で利用していますか

16.4%, 61 
7.5%, 28 

5.4%, 20 
4.0%, 15 

23.1%, 86 
55.2%, 206 

9.4%, 35 
4.3%, 16 

39.7%, 148 
2.4%, 9 

4.3%, 16 

0 50 100 150 200 250

１．公民館の場所を知らない
２．公民館の場所は知っているが遠い

３．公民館への交通が不便
４．公民館の開館時間が短い
５．公民館へ行く時間がない

６．公民館を利用する必要性を感じない
７．利用手続が面倒、またはわからない

８．民間施設や他の公共施設を利用する
９．公民館は知っているが、サービス内容が わからない

10．施設、サービス、利用時間、使用料などに 不満がある
11．無回答

１．週に１回以上

11 

2.3%

２．月に数回程度

48 

10.0%

３．月に１回程度

25 

5.2%

４．年に１～数回程度

118 

24.6%

５．利用していない

271 

56.5%

６．無回答

7 

1.5%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．佐倉図書館（新町） 16 7.9%
２．志津図書館（西志津） 61 30.2%
３．志津分館（上志津） 13 6.4% ※１つ選択

４．佐倉南図書館（山王） 58 28.7%
５．臼井公民館図書室（王子台） 33 16.3%
６．移動図書館 1 0.5%
７．北志津児童センター図書室 3 1.5%
８．男女平等参画推進センター（図書
受付）

1 0.5%

９．２つ以上の図書館（図書室）を利
用している

12 5.9%

10．無回答 4 2.0%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．本、雑誌、ＣＤ、ＤＶＤなどを借
りる、返す

161 79.7%

２．本、雑誌、新聞等を図書館内で読
む

45 22.3%

３．図書館で勉強する 18 8.9%
４．図書館の資料を使って調べ物をす
る

30 14.9%

５．講演会やおはなし会などの行事・
イベント等に参加する

5 2.5%

６．無回答 5 2.5%

問32-2．過去１年の間に、もっともよく利用した市立図
書館はどれですか

※問32-1で１～４を回
答した方への質問

(n=202)

問32-3．その図書館をどのような目的で利用しましたか

※問32-1で１～４を回
答した方への質問

(n=202)

※あてはまるもの全て選択

１．佐倉図書館（新町）, 16 , 8%

２．志津図書館（西志津）, 61 , 30%

３．志津分館（上志津）, 13 , 6%

４．佐倉南図書館（山王）, 

58 , 29%

５．臼井公民館図書室（王子台）, 

33 , 16%

６．移動図書館, 1 , 1%

７．北志津児童センター図書室, 3 , 

1%

８．男女平等参画推進センター（図書受

付）, 1 , 1%

９．２つ以上の図書館（図書室）を利用している, 12 , 6% 10．無回答, 4 , 2%

79.7%, 161 

22.3%, 45 

8.9%, 18 

14.9%, 30 

2.5%, 5 

2.5%, 5 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１．本、雑誌、ＣＤ、ＤＶＤなどを借りる、返す

２．本、雑誌、新聞等を図書館内で読む

３．図書館で勉強する

４．図書館の資料を使って調べ物をする

５．講演会やおはなし会などの行事・イベント等に参加する

６．無回答
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．図書館の場所を知らない 25 9.2%
２．図書館の場所は知っているが遠い 44 16.2%
３．図書館への交通が不便 24 8.9%
４．図書館の開館時間が短い 13 4.8%
５．図書館へ行く時間がない 79 29.2%
６．図書館には読みたい本がない 19 7.0%
７．利用手続が面倒、またはわからな
い

18 6.6%

８．他の図書館（県立図書館や他市の
図書館など）を利用する

5 1.8%

９．必要な本や雑誌は購入する 127 46.9%
10．必要な情報は新聞やテレビ、イン
ターネット で入手する

134 49.4%

11．電子書籍を利用しているため、図
書館の必要性を感じない

19 7.0%

12．生活の中で必要性を感じない、利
用することに興味がない

51 18.8%

13．無回答 6 2.2%

問32-4．図書館を利用しなかった理由は何ですか

※問32-1で５を回答し
た方への質問(n=271)

※あてはまるもの全て選択

9.2%, 25 
16.2%, 44 

8.9%, 24 
4.8%, 13 

29.2%, 79 
7.0%, 19 
6.6%, 18 

1.8%, 5 
46.9%, 127 

49.4%, 134 
7.0%, 19 

18.8%, 51 
2.2%, 6 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

１．図書館の場所を知らない
２．図書館の場所は知っているが遠い

３．図書館への交通が不便
４．図書館の開館時間が短い
５．図書館へ行く時間がない

６．図書館には読みたい本がない
７．利用手続が面倒、またはわからない

８．他の図書館（県立図書館や他市の図書館など）を利用する
９．必要な本や雑誌は購入する

10．必要な情報は新聞やテレビ、インターネット で入手する
11．電子書籍を利用しているため、図書館の必要性を感じない
12．生活の中で必要性を感じない、利用することに興味がない

13．無回答
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 235 49.0%
２．知らない 236 49.2%
３．無回答 9 1.9%
計 480 100%

設問

選択肢 回答数 構成比
１．市内の図書館（図書室） 15 6.4%
２．市ホームページ 25 10.6%
３．図書館ホームページ 5 2.1%
４．市の広報紙 155 66.0%
５．その他 77 32.8%
６．無回答 1 0.4%

※あてはまるもの全て選択

問33-1．佐倉図書館が「佐倉図書館等新町活性化複合施
設」として建替えされることを知っていますか

問33-2．それは、何で知りましたか

※問33-1で１を回答し
た方への質問(n=235)

１．知っている

235 

49.0%

２．知らな

い

236 

49.2%

３．無回答

9 

1.9%

6.4%, 15 

10.6%, 25 

2.1%, 5 

66.0%, 155 

32.8%, 77 

0.4%, 1 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１．市内の図書館（図書室）

２．市ホームページ

３．図書館ホームページ

４．市の広報紙

５．その他

６．無回答
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